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代表社員会長　谷　　明　憲

新年のご挨拶

新年明けましておめでとうございます。

　昨年の１０月に、とうとう６５歳になってしまいました。

　私が、若い頃の６５歳といえば、もうお爺さんで、仕事も退職して、悠々自適な生活

を送っているものと思っていました。でも、今の６５歳は、まだまだ元気かもしれませ

んが、次の世代にバトンを渡し、自分自身の終活も始めるために、第一線を退くことに

しました。

　有限会社タックス・プラニングは、𠮷田君に社長を任し、谷税理士法人は、林田君に
代表社員に就任してもらいます。私も、第一線を退くものの、事務所にはいて、仕事は

出来る限り続けていきたいと思っています。

　今後とも、今までの経験を活かし、皆様方のお役に立ちたいと考えていますので、

今まで以上のご支援を、よろしくお願いいたします。
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新任のご挨拶

　皆様、明けましておめでとうございます。
令和２年の幕開けです。
　令和元年の昨年は、ラグビーワールドカッ
プが自国で開催され、我が日本は見事ベスト
８の偉業を達成し大盛り上がりで閉幕しまし
た。そして、今年は東京オリンピックが開催
されます。日本の大いなる活躍を期待すると
ともに景気の底上げを期待したいものです。

さて、私こと
この度、有限会社タックス・プラニングの代
表取締役の任務に就くことになりました。甚
だ微力ではございますが、この大任をお受け
いたしましたうえは、万里一空、生きがいの
ある企業をつくるため、お客様企業のために
更なる信頼と実績を重ね精励いたす所存であ
ります。今後とも変わらぬご支援を賜ります
ようお願い申し上げます。

　明けましておめでとうございます。昨年も
お客様をはじめ、パートナー様、地元の企
業様など沢山の方にお世話になりありがとう
ございました。皆様にとって本年が良い年で
ありますようにお祈り申し上げます。

さて私儀
この度、谷税理士法人の代表社員に就任す
ることになりました。微力ではございますが、
同じく代表社員の谷明憲、有限会社タックス・
プラニングの代表取締役𠮷田均、そして従業
員一同力を合わせ、お客様が安心して事業
へ没頭できるよう何ができるかを考え全力で
取り組んで参ります。
　今後とも変わらぬご支援を賜りますようお
願い申し上げます。

代表取締役

𠮷田  　均

有限会社 タックス・プラニング 谷税理士法人

代表社員

林田  士郎

本年もよろしくお願い致します本年もよろしくお願い致します
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税制改正のポイント
≪令和2年からの給与所得控除・公的年金等控除・基礎控除≫
１．給与所得控除の控除額改正
　今までの給与所得控除額より一律で控除額が10万円引き下げられます。また、850万円を超える給与等の収入があ
る場合、控除額は195万円となりました。また、本人が特別障害者の場合、あるいは23歳未満の扶養親族を有する場合、
あるいは特別障害者である同一生計配偶者または扶養親族を有する場合は、新たに「所得金額調整控除に係る申告書」
を提出することにより、子育て・介護世帯とされ、控除額の上限が210万円まで引き上げられます。

２．公的年金等控除の控除額改正
　今までの公的年金等控除額より一律で控除額が10万円引き下げられます。また、「公的年金等に係る雑所得以外の
所得に係る合計所得」という条件が追加され、その条件金額により控除額の上限が設定されました。

３．基礎控除の控除額改正
　所得額が2,400万円を超える場合を除き、すべての人の基礎控除額が38万円から48万円に増加することになりま
した。また、所得金額が2,500万円を超える場合は基礎控除が受けられないという控除対象の上限が設けられました。

給与等の収入金額 2017年～2019年分

給与所得控除額

2020年分以降

子育て・介護世帯以外 子育て・介護世帯

162.5万円以下

162.5万円超 180万円以下

180万円超 360万円以下

360万円超 660万円以下

660万円超 850万円以下

850万円超 1,000万円以下

1,000万円超

控除額

2020年分以降

公的年金等に係る雑所得以外の所得に係る合計所得金額2019年分まで

130万円以下

130万円超　410万円以下

410万円超　770万円以下

770万円超　1,000万円以下

1,000万円超

330万円以下

330万円超　410万円以下

410万円超　770万円以下

770万円超　1,000万円以下

1,000万円超

2,400万円以下

2,400万円超　2,450万円以下

2,450万円超　2,500万円以下

2,500万円超

48万円

32万円

16万円

0円

38万円

2020年分以降2019年分まで
合計所得金額

基礎控除額

65歳
未満公

的
年
金
等
の
収
入
金
額

合
計
所
得
金
額

65歳
以上

70万円

公的年金等の収入金額×25%+37.5万円

公的年金等の収入金額×15%+78.5万円

公的年金等の収入金額×5%+155.5万円

120万円

公的年金等の収入金額×25%+37.5万円

公的年金等の収入金額×15%+78.5万円

公的年金等の収入金額×5%+155.5万円

60万円

公的年金等の収入金額×25%+27.5万円

公的年金等の収入金額×15%+68.5万円

公的年金等の収入金額×5%+145.5万円

195.5万円（上限額）

110万円

公的年金等の収入金額×25%+27.5万円

公的年金等の収入金額×15%+68.5万円

公的年金等の収入金額×5%+145.5万円

195.5万円（上限額）

50万円

公的年金等の収入金額×25%+17.5万円

公的年金等の収入金額×15%+58.5万円

公的年金等の収入金額×5%+135.5万円

185.5万円（上限額）

100万円

公的年金等の収入金額×25%+17.5万円

公的年金等の収入金額×15%+58.5万円

公的年金等の収入金額×5%+135.5万円

185.5万円（上限額）

40万円

公的年金等の収入金額×25%+7.5万円

公的年金等の収入金額×15%+48.5万円

公的年金等の収入金額×5%+125.5万円

175.5万円（上限額）

90万円

公的年金等の収入金額×25%+7.5万円

公的年金等の収入金額×15%+48.5万円

公的年金等の収入金額×5%+125.5万円

175.5万円（上限額）

1,000万円超　2,000万円以下1,000万円以下 2,000万円超

65万円

収入金額×40%

収入金額×30%+18万円

収入金額×20%+54万円

収入金額×10%+120万円

220万円（上限額）

　※195万円+{給与等の収入（上限1,000万円）-850万円}×10%

55万円

収入金額×40%-10万円

収入金額×30%+8万円

収入金額×20%+44万円

収入金額×10%+110万円

195万円（上限額） ※210万円（上限額）
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長岡京市・向日市編

自動車税が大きく変更されました

2019年10月1日以降に初回新規登録
を受けた自家用の乗用車(登録車)から、
自動車税(種別割)の税率が引き下げら
れます。
※自動車税の排気量等に応じて毎年かかる自
動車税は「自動車税(種別割)」に、軽自動車
税は「軽自動車税(種別割)」に名称が変更さ
れました。

自動車税(種別割)の
税率が引き下げられました

自動車の燃費性能等に応じて自動車の
購入時に払う「環境性能割」が導入さ
れました。
※環境性能割の税率は、自動車の燃費性能等
に応じて自家用車の登録車は０～３％、営業
用の登録車及び軽自動車は０～２％です。

自動車取得税が廃止され
環境性能割が導入されました

2019年10月1日から2020年9月30
日までの間に自家用の乗用車(登録車・
軽自動車)を購入する場合、環境性能
割の税率１％分が軽減されます。
※環境性能割の臨時的軽減には新車・中古車
問わず対象になります。

この環境性能割は
臨時的に軽減されます

〒600-8006　京都府京都市下京区四条通柳馬場西入ル立売中之町103-1　ニッセイ四条柳馬場ビル7F
Tel .075-212-7180　Fax .075-212-7025　京都代理店営業部　担当／小路 ・中岡

◎総務省・地方税共同機構作成のリーフレットより
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石垣島に
いってきました

33
BEST

11
BEST

22
BEST

沖縄離島ランキング

石垣島
宮古島

古宇利島

33
BEST

11
BEST

22
BEST

人気急上昇中の観光都市
ランキング
石垣市

カパア（ハワイ）

ナイロビ（ケニア）

33
BEST

11
BEST

22
BEST

人気スポットランキング

川平湾
ユーグレナモール

米原ビーチ

令和元年10月26日～28日
慰安旅行で石垣島に行って
きました。前の週まで台風
が来ていて、どうなること
かと思いましたが、奇跡的
に3日とも晴れてとてもリフ
レッシュできました！！

覚えることや勉強することがたくさんあります
が、色々と吸収して頑張りますので宜しくお願
い致します。

新入社員紹
介

冨阪　真由美
★今頑張っていること
　 ストレッチ
★好きな言葉
　 なんとかなる
★趣味真
　 スイーツ・パン屋巡り
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～ お 客 様 紹 介 ～～ お 客 様 紹 介 ～～ お 客 様 紹 介 ～ ランチ営業をされている
お客様を3店舗
ご紹介します

Kitchen BlueLake
キッチン　ブルーレイク

　阪急西山天王山駅のすぐそば！！ 店内は明るく開放感があり、ゆっくり出来る
空間で居心地が良かったです。キッズスペースがあるため、お子様連れの方で
も気軽に来店でき、ランチママ会や女子会にもピッタリ。
　メニューの種類も豊富で、特に季節限定パスタは絶品でした。シェフのこだわ
りが感じられ、別メニューも食べたくなりました。またケーキやパフェ等のカフェメ
ニューも充実しているので、お茶をするのにもおすすめです。

長岡京市友岡4-21-3ルピナス・ヴィータ1階
◇TEL：075-963-5742
◇営業時間： ランチタイム 11時～14時
 カフェタイム 14時～17時
◇定 休 日： 木曜日　駐車場4台あり
◇詳細はHPをご覧ください。
　http://www.kitchen-bluelake.com

Pink Diamond
ピンクダイアモンド

　店内は、Old American調に統一されていて、店主様のこだわりが感じられ
ます。ランチは9種類のメインから選択でき、小鉢2品とサラダとライスと汁物が
ついてなんと700円！！ しっかりバランスよく栄養が摂れるのが嬉しいですね。
　ちょっと一息つきたいときにカフェの利用をされるのも良いと思います。
アメリカの古き良き時代がただよう空間で素敵なひとときを過ごせますよ。

長岡京市友岡2-2-14
◇TEL：075-951-1250
◇営業時間： 9：30～15：00
◇定 休 日： 水・日曜日・祝日　駐車場7台あり
◇詳細はHPをご覧ください。
　http://www.eonet.ne.jp/~magical-2008/

路　餐　軒
広 島 お 好み 焼き・鉄 板 焼

ろ　　　　　 さん　　　　 けん

向日市寺戸町小佃19ライフシティ東向日
◇TEL：075-932-6350
◇営業時間： 11時～LO22：00
 （日曜日～18：30）
◇定 休 日： 木曜日・第3日曜日
　ライフシティ東向日の駐車場あり

東向日駅から
徒歩2分

@rosanken_hiroshima
もやっています

キッズスペースあります季節限定パスタ「サゴシと大根の和風ゆずパスタ」

週替わり「ランチプレート」パスタセット

ハンバーグのトマト酢ソース

豚の生姜焼き

コロッケトンカツ

そば玉

そば玉
おろしねぎかけ

目の前で焼いて頂けます！おろしねぎかけ＆たまご

冬季
限定メニュー

1～3月は、
広島県直送

の

牡蠣を使用
した

がオススメ！
！牡蠣お好み

焼き

　麺やソースにこだわりを持っておられ、広島焼をメインにしたお得なランチセットがあるほか、
ホルモンうどんやビール付きのほろ酔いセットも人気だそうで、一品メニューもおすすめです。
　目の前の鉄板で焼いて頂けるので、目で楽しめ、ソースの焼ける音と香りも楽しめ、ふわ
ふわアツアツを味わうことが出来ます。五感で楽しめる鉄板焼きをぜひ一度ご賞味下さい。
ちなみにお持ち帰りも出来ますよ。

東
向
日
駅

JR向日町駅

ライフシティー
東向日

向日市役所
東向日別館

西国
街道

ろさんけん

路餐軒

Kitchen Blue Lake
キッチン　ブルーレイク

至長岡天神
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長岡京市・向日市編
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　相続をするためには、そもそも誰が相続人なのか、分からなければ手続を進めることができません。想
像もしていなかったような人や、会ったこともない人が相続人となっていることもあります。さらに、お亡く
なりになった方の財産の中には、相続財産となるものとならないものもありますので、しっかりと調査する
ことが必要となります。

　誰が相続人なのかを調べるためには、お亡くなりになった方の「戸籍謄本」「除籍謄本」「改
製原戸籍」等を出生から死亡まですべて取得します。
　相続人調査をきちんと行わなかった場合、思いもよらない相続人の存在が発覚して、遺産
分割協議をやり直すことになったり、相続人の間でトラブルになることもあります。
そのようなことにならないためにも、しっかりと戸籍を収集して、調査を行いましょう。

　相続財産には、「プラスの財産」（不動産・預貯金・株式・自動車など）と「マイナスの財産」
（借入金・公租公課・未払の医療費・保証債務など）があります。
また、法律上は相続財産にならないもの（生命保険金・死亡退職金など）もありますのでしっ
かりと調査することが必要です。
　正確に財産を調査していないと後々、もめる原因にもなります。

相続財産は必ずしも、すべてもらって得になるものとは限りません。

「どれが相続財産なのか」
「財産はいくらに相当するのか」
「他にマイナスになる財産はないか」
などにお困りになった場合は、迷わず専門家のアドバイスを受けて下さい。

相続人調査

相続財産調査

相続の気になる話

〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田1-1-3大阪駅前第3ビル6階 リーベ大阪法律事務所　弁護士　谷　憲和（大阪弁護士会所属）

相続人・相続財産 調査パック相続人・相続財産 調査パック
相続人が他にいるか調べたい
財産の全容を把握したい
遺言書を作っていたのかわからない

遺産分割の
前に

しっかり
調べましょ

う10万円～
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